

2023年10月10日 株式会社cotta

いつものギフトがおしゃれなハロウィン仕様に! cottaオリジナル「ハロウィンガス袋」&「アソートシール」 各2種を販売開始

製菓・製パン用の材料・レシピなど2万点以上取り扱う日本最大級のECサイト「cotta (コッタ)」(https://www.cotta.jp/)を展開する株式会社cotta(所在地:大分県津久見市、代表取締役社長:黒須 綾希子)は、cottaオリジナル「ハロウィンガス袋」及び「アソートシール」各2種を、cotta特設サイトおよび各種オンラインストア(Amazon、Qoo10、Yahoo!ショッピング、楽天市場)にて販売開始しました。

cottaオリジナル「ハロウィンガス袋&アソートシール」:

https://www.cotta.jp/special/wrapping/halloween-gasubukuro-seal.php



お菓子やパンのラッピング材として大人気のガス袋。これまでにも、cottaオリジナルのフラワー柄や、千鳥格子柄、草花や鳥・樹木などをモチーフとし、ラッピング材のデザインとしても人気が高いウィリアム・モリス柄などの様々なガス袋を販売してきました。

今回のcottaオリジナル「ハロウィンガス袋」は、見ているだけでワクワクするような「黒猫模様」と「ハロウィンパレット」の2種類を販売。サイズも2種類ずつ取り揃えています。また、アソートシールはガス袋のデザインと統一感があるため、それぞれのデザインを引き立たせ、一緒に使えばよりハロウィン感がアップ。

特設サイトでは、今回のガス袋やシールを使ったおすすめのラッピング方法のほか、「ハロウィンリース」「ハロウィンの街」など他のハロウィンシリーズの活用例などもご紹介しています。ハロウィンの贈り物にぴったりな、にぎやかながらもちょっぴりミステリアスな雰囲気を感じられるcottaオリジナルのラッピングの数々をぜひご覧ください。

【本リリースに関するメディアからのお問い合わせ先】 株式会社cotta 総務部 広報担当 TEL:0972-85-0117 MAIL: koho@cotta.co.jp



■商品詳細

『cottaガス袋 ハロウィン黒猫模様』

大きさは85×150mm (マチ25mm) (写真左) と、100×120mm (写真中央) の2種類。 黒猫やジャック・オ・ランタン等のキャラクター総柄がかわいらしいデザインです。











【写真左】85×150mm (マチ25mm)

<商品ページ> https://www.cotta.jp/products/detail.php?product id=099737

10~90枚 同時購入の場合:17.6円(税込)/枚 100枚以上 同時購入の場合:10.56円(税込)/枚 ※SALEなどにより価格が変動することがあります。

【写真中央】100×120mm

<商品ページ> https://www.cotta.jp/products/detail.php?product_id=099738

10~90枚 同時購入の場合:13.09円(税込)/枚 100枚以上 同時購入の場合:7.81円(税込)/枚 ※SALEなどにより価格が変動することがあります。

『cottaガス袋 ハロウィンパレット』

こちらも大きさは85×150mm (マチ25mm) (写真左)と、100×120mm (写真中央)の2種類。 カラフルで明るい色合いは、気分も上がります。











【写真左】85×150mm (マチ25mm)

<商品ページ> https://www.cotta.jp/products/detail.php?product_id=099739

10~90枚 同時購入の場合:18.37円(税込)/枚 100枚以上 同時購入の場合:11円(税込)/枚 ※SALEなどにより価格が変動することがあります。

【写真中央】100×120mm

<商品ページ> https://www.cotta.jp/products/detail.php?product_id=099740

10~90枚 同時購入の場合:13.64円(税込)/枚 100枚以上 同時購入の場合:8.14円(税込)/枚 ※SALEなどにより価格が変動することがあります。

> 【本リリースに関するメディアからのお問い合わせ先】 株式会社cotta 総務部 広報担当 TEL:0972-85-0117 MAIL: koho@cotta.co.jp



『cottaシール ハロウィンパレット』(3柄×4片)

カラフルな色味がキュートなハロウィンパレットは、お子様へのプレゼントにもおすすめ。











<商品ページ> https://www.cotta.jp/products/detail.php?product_id=099873

1~9シート 同時購入の場合:77円(税込)/シート

10シート以上 同時購入の場合:51.70円(税込)/シート

※SALEなどにより価格変動することがあります。

『cottaシール ハロウィンラベル』(2柄×6片)

シックなブラック&ゴールドでハロウィンのどんな場面でも使いやすい、落ち着いた印象の シールです。















<商品ページ> https://www.cotta.jp/products/detail.php?product id=099874

1~9シート 同時購入の場合:61.60円(税込)/シート 10シート以上 同時購入の場合:41.80円(税込)/シート

※SALEなどにより価格が変動することがあります。

■「cotta」とは

「cotta」は国内最大級のお菓子・パン作りのための専門サイトです。運営元の株式会社cot taは、全国の和洋菓子・パン製造販売店に向け、ラッピング資材と製菓・製パン材料を販売する卸事業を行っており、cottaはそのB to Cサイトとして2007年に開設されました。cottaの魅力は幅広いアイテム数と、旬なトレンドの提案力です。有名パティシエや、お菓子研究家、カリスマブロガー、インスタグラマーなどを起用したレシピ系コンテンツも豊富で、製菓製パン業界最大のプラットフォームとなっております。

https://www.cotta.jp

■会社概要

商号 :株式会社 c o t t a (東証・福証3359) 事業内容 :製菓食材及び食品包装資材の販売

企業HP: https://www.cotta.co.jp/

Facebook : https://www.facebook.com/cotta.jp/

Instagram : https://www.instagram.com/cotta_corecle/

【本リリースに関するメディアからのお問い合わせ先】 株式会社cotta 総務部 広報担当 TEL:0972-85-0117 MAIL: koho@cotta.co.jp



だれかを想う。またつくりたくなる。

X(IBTwitter) : https://twitter.com/cotta_corecle
YouTube : https://www.youtube.com/user/cottaweb
TikTok : https://www.tiktok.com/@cotta_corecle